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Національний

УКРАЇНА стала рідним домом для пред-
ставників 134 етнічних спільнот. Біль-
шість з них об’єднана в громадські ор-

ганізації та спілки. 
Рада національних спільнот України (РНСУ), 

яка діяла з 1989-го року під назвою Рада націо-
нальних товариств м. Києва, а з 2007 року під 
назвою Рада національно-культурних громад, 
з 2015 року діє під теперішньою назвою (Рада 
національних спільнот України). РНСУ є  одним 
із титульних національно-культурних об’єднань в 
країні і бере свій початок ще з 80-х років. 

Сьогодні організація згуртувала у своїх лавах 
представників понад 67 етносів та 350 громадсь-
ких організацій, які входять до РНСУ. Їх об’єдна-
ли спільні інтереси та прагнення до національної 
єдності у складі єдиної Української нації.

Членами Ради стали етнічні товариства, бла-
годійні організації та культурні центри, які ви-
никли і функціонують у різних куточках України  
з 1991-го року. Метою діяльності Ради національ-
них спільнот України є спрямування та коорди-
нування дій етнічних громад задля збереження і 
примноження культурної спадщини України, фор-
мування міжетнічної толерантності та згуртування  
етнічних спільнот в єдину Українську націю.

Ініціатором створення та Головою громадсь-
кого об’єднання «Рада національних спільнот 
України» є Заслужений діяч культури України 
Ашот Дадікоєвич Аванесян. Завдяки колегіаль-
ному і демократичному стилю роботи А.Д. Ава-
несяна та Президії Ради, яку складають пред-
ставники етносів різного фахового спрямування 
(митці, наукові працівники, економісти, юристи, 
педагоги, спортсмени тощо) діяльність організа-
ції є багатовекторною. 

Основне завдання активісти Ради вбачають в 
об’єднанні зусиль, спрямованих на вирішення 
національних, соціально-культурних та правових 
питань, і найголовніше – беруть активну участь 
у суспільно-політичному житті країни, у зако-
нотворчій діяльності.

Для налагодження національного діалогу 
представників етнічних спільнот за участі інсти-
туцій влади, Рада національних спільнот Украї-
ни проводить численні заходи: конференції, 
семінари, круглі столи. Міжнародна конференція 
«Будуймо нову європейську країну разом» за 
підтримки Міністерства культури України стала 
традиційним щорічним заходом громадських ор-
ганізацій національних спільнот, на якому обго-

ворюються важливі питання функціонування та 
суспільного життя товариств.

Народну творчість та фольклор етносів Украї-
ни зберігають художні колективи національ-
но-культурних громад України.

У березні 2017 року в Таврійському національ-
ному університеті ім. Вернадського за участі Ради 
національних спільнот України було проведено 
унікальний літературно-музичний захід «Славет-
ний син великого народу. Тарас Шевченко – мова-
ми етносів». Поезія Кобзаря та пісні на його вірші 
пролунали 25 мовами світу, відомих митців  і най-
кращих художніх колективів етнічних товариств. 

Важливим пріоритетом у діяльності Ради є ро-
бота з дітьми та молоддю з метою патріотичного 
виховання, соціальної допомоги в організації літ-
нього відпочинку в таборах толерантності  дітей  
різних національностей та з малозабезпечених 
родин. 

У 2016 році було розпочато благодійний про-
ект «Подаруй дітям свято» для дітей представ-
ників національних товариств та родин ветеранів 
АТО, а також – проект Ради  «Три покоління».

Проведення мистецьких, просвітницьких та со-
ціально спрямованих проектів Ради національ-
них спільнот України потребують підтримки з 
боку держави, комерційних структур і громадсь-
кості. Величезну допомогу у проведенні заходів 
РНСУ надає відомий меценат, президент ком-
панії «Арч ЛТД» Віталій Саркісович Григорянц. 
Для нього громадська діяльність, спрямована на 
розвиток багатонаціональної культури України та 
соціальну адаптацію представників національних 
спільнот, є важливою складовою життя. У серпні 
цього року заступником Голови Ради національ-
них спільнот України став Голова українського 
представництва «Арч ЛТД» – Різван  Бабаєв, 
який неодноразово (з 2013 року) брав участь  
у підтримці заходів РНСУ.

Завдяки активній діяльності Ради національ-
них спільнот України покращилася співпраця  
громадських об’єднань етносів України з органа-
ми виконавчої влади різних рівнів. 

Рада національних спільнот України відкри-
та для співпраці і стрімко поповнює свої лави 
представниками нових етносів і громадських 
благодійних організацій, які допомагають у ре-
алізації виваженої етнонаціональної політики, 
спрямованої на гармонізацію міжетнічних відно-
син та реалізацію культурно-мистецького потен-
ціалу етносів. 

Про Раду  
національних спільнот України

Кожен із нас повинен  
невпинно трудитися  
заради процвітання  
України, на благо  
майбутніх поколінь

АШОТ Дадікоєвич Аванесян –  
Голова Ради національних спіль-
нот України, заслужений діяч 

мистецтв України. З 1989-го року веде ак-
тивну громадську діяльність, спрямова-
ну на збереження та розвиток культури 
і мов представників національних спіль-
нот України і збагачення міжетнічних 
відносин. 2007 року очолив Спілку гро-
мадських організацій «Раду національ-
но-культурних громад». На посаді голо-
ви Ради А. Д. Аванесян проводив плідну 
діяльність з метою об’єднання громадсь-
ких організацій міста Києва та України 
на підставі спільних інтересів національ-
но-культурних громад і відродження їх-
ніх національно-культурних цінностей. 7 
травня 2014 року Рада оголосила Мемо-
рандум «Про міжнаціональну злагоду в 
Україні» із закликом об’єднати зусилля 
для збереження єдності української нації, 
цілісності території держави, досягнення 
миру і злагоди в суспільстві та протидії 
поширенню екстремізму і міжнаціональ-
ної ворожнечі.

У 2015 році Ашот Аванесян обраний 
Головою Ради національних спільнот 
України.

Продовжуємо розмову з Головою 
РНСУ, почату в першому номері газети 
«Національний діалог».

Ашоте Дадікоєвичу, розкажіть, будь 
ласка, про шляхи вирішення проблем, 
які стоять на заваді роботи Ради на-
ціональних спільнот України?

– Насамперед, це впорядкування зако-
нодавчої бази стосовно розвитку куль-
тур національних спільнот. Потрібно, 
нарешті, прийняти нову концепцію 
етнонаціонального розвитку України, 
про яку вже давно говориться. Тоді 
відкриються нові можливості у нашій 
діяльності. Адже і сьогодні всі органі-
зації національних спільнот проводять 
діяльність за старим законом (№ 2494-
12 від 1992 року) «Про національні 
меншини в Україні». У зв’язку із всту-
пом України в ЄС зростає актуальність 
прийняття нової концепції державної 
етнонаціональної політики. 

 Друге (не боюся повторитися) – це 
необхідність створення Центру націо-
нальностей в Україні.

Адже ми дійсно проводимо дуже бага-
то хороших заходів. І хочу відразу ска-
зати величезне спасибі всім: і учасникам 
і організаторам, і представникам наших 
національних спільнот, партнерам, ко-
легам  за величезний внесок і допомогу 
у проведенні цих заходів.

Ось недавно ми провели Всеукраїнсь-
ку конференцію «26 років Незалежності 
України: Досягнення та перспективи 
розвитку державної етнонаціональної 
політики» та прийняли Резолюцію, в 
якій звернулися до Президента України 
Петра Порошенка з проханням засну-
вати посаду «Уповноваженого у справах 
національних меншин при Президентові 
України», запровадити День Злагоди і т.д.

З усіма питаннями, які піднімали-
ся і обговорювалися на конференції, 
а також з Резолюцію, яка була прий-
нята конференцією, можна детально 
ознайомитись на нашому сайті www.
radaspilnot.org.ua. Текст Резолюції був 
опублікований у першому випуску газе-
ти «Національний діалог».

Ашот Аванесян: 
«ЄДНІСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ НАЦІЇ – 

ЗАПОРУКА ПОВНОЦІННОЇ 
ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ 

В ЄВРОПЕЙСЬКУ СІМ’Ю» 
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ДЕНЬ ЗАХИСНИКА УКРАЇНИ

ДЕНЬ УКРАЇНСЬКОГО  
КОЗАЦТВА

ПОКРОВА ПРЕСВЯТОЇ  
БОГОРОДИЦІ

14 жовтня цього року мільйо-
ни українців приєдналися до 
привітань на адресу всіх за-

хисників України! Бажаємо героїч-
ним воїнам, які захищають суверенітет  
і цілісність нашої держави здоров’я, смі-
ливості, перемоги.

Назва цього популярного в народі свята 
говорить сама за себе. Захист своєї Бать-
ківщини від зазіхань з боку тих, хто час від 
часу намагається загрожувати державним 
засадам будь-якої країни – свята спра-
ва. Вона вимагає від людей сміливості, 
честі та відваги, колосальної самовіддачі  
і навіть самопожертви.

Як свято цей День прийшов на зміну не 
менш популярного колись всенародного 
«Дня Радянської Армії і Військово-Морсь-
кого Флоту», яке відзначалося 23 лютого.  
А з 1999-го року це свято в Україні було за-
кріплене як День захисників Вітчизни. 

Однак останні події початку 2014-го року  
і неоголошена війна Росії проти України змуси-
ли переглянути багато поглядів українського 
суспільства. Відповідно до Указу Президента 
України № 806/2014 від 14-го жовтня 2014-го 
року в Україні, з метою вшанування мужності  
і героїзму захисників незалежності і терито- 
ріальної цілісності України, військових тради-
цій та перемог українського народу, сприяння 
подальшому зміцненню патріотичного духу  
в суспільстві і на підтримку ініціативи гро-
мадськості, встановлено нове свято – «День 
захисника України», яке тепер відзначається 
щорічно 14-го жовтня, в день одного з вели-
ких православних свят запорізьких козаків – 
«Покрова Пресвятої Богородиці». 

З 1999-го року 14 жовтня відзначається  
і День українського козацтва.

«Покрова Богородиці» із зображенням  
Богдана Хмельницького і архієпископа  
Лазаря Барановича. Перша половина 
XVIII ст.

ГОЛОВА Оргкомітету конферен-
ції Микола Корецький у своєму 
виступі, зокрема, сказав:

У серпні 2017-го виповнилося 80 років 
з початку операції з репресування ко-
лишніх куркулів, карних злочинців та 
інших антирадянських елементів, яка 
отримала назву «куркульської опера-
ції». Вона розпочалась за рішенням  
вищого керівництва ВКП(б) на чолі 
з Й.Сталіним та втілилась у масовий 
терор 1937-1938 років у СРСР проти 
мирного населення.

Україна, яка ще не оговталась після 
сталінського Голодомору 1932-1933 рр., 
повною мірою відчула на собі нову 
хвилю репресій, які отримали назву 
«Великий терор». Великий терор як 
політична операція мав на меті прове-
дення чергової «кадрової революції» та 
остаточну ліквідацію всіх «соціально 
небезпечних елементів», які ще зали-
шалися після перманентних репресій, 
здійснених більшовиками. Масові ре-
пресії проти так званих «соціально не-
безпечних елементів» здійснювались 
відповідно до сталінської теорії, згідно 
з якою «з подальшим просуванням до 
соціалізму спротив капіталістичних 
елементів буде зростати, а класова бо-
ротьба загострюватиметься». 

Одночасно з «куркульською опера-
цією» були розгорнуті репресії проти 
національних меншин СРСР, які роз-
глядалися вищим керівництвом країни 
як такі, що втратили довіру більшо-

виків через підтримку зв’язків з істо-
ричною батьківщиною. Жертвами опе-
рацій за національними лініями стали 
представники народів сусідніх із СРСР 
держав або держав, які розглядалися 
як ворожі: німці, поляки, греки. Великі 
акції проти національних груп  відбу-
лися у 1932-1933 рр., коли зону вздовж 
західного кордону СРСР було «зачище-
но» від поляків і німців. 

Першою з операцій по національних 
лініях стала «німецька операція», здійс- 
нена за оперативним наказом НКВС 
СРСР № 00439 від 25 липня 1937 р. 
Ця операція охоплювала радянських 
громадян німецького походження, 
колишній штат німецьких компаній, 
політичних емігрантів тощо. Багатьох  
не-німців, які мали хоч якийсь зв’язок 
із німцями, також заарештували. Зага-
лом  було заарештовано понад 60 тисяч 
осіб, із них понад 40 тисяч осіб засуди-
ли до розстрілу.

Найбільш чисельною в СРСР за 
кількістю жертв серед операцій за на-
ціональними лініями стала  польсь-
ка операція, проведена за оператив-
ним наказом НКВС СРСР №00485 від  
11 серпня 1937 р. Й.Сталіна цілком 
задовольнили результати «польської 
операції» – фактично каральної ак-
ції, розв’язаної наркомом внутрішніх 
справ СРСР М. Єжовим проти поляків. 

У перебігу «польської операції» в УРСР 
заарештували близько 55 тисяч осіб, із 
яких понад 48 тисяч розстріляно.

Безпосередньою причиною розгор-
тання репресій проти радянських 
греків було встановлення 4 серпня 
1936 року в Греції диктатури генера-
ла Метаксаса, що посилило «чужорід-
ність» греків та призвело до блокуван-
ня роботи Комуністичної партії Греції. 
Директива наркома внутрішніх справ 
М. Єжова № 50215 від 11 грудня 1937р.  
дала старт масовим арештам греків: як 
громадян СРСР, так і Греції. 

За неповними даними архівів колиш-
ніх радянських спецслужб, тільки з 
15 грудня 1937 р. по 7 січня 1938 р. було 
заарештовано близько 5 тисяч осіб 
грецької національності. З них майже 
4800 осіб (96%) засуджено до розстрілу. 
Одночасно зі згаданими операціями за 
національними лініями проводились: 
«румунська», «латиська», «іранська», 
«харбінська», «афганська», а також 
операції «проти естонців, литовців і 
фінів», «проти болгар і македонців». 

Величезна кількість розстріляних 
спричинила необхідність створен-
ня таємних об’єктів для похован-
ня жертв «Великого терору». Тому 
по всій території УРСР розгорнули 
таємні спецділянки НКВС. Найбіль-
шим місцем поховання жертв масо-
вих сталінських репресій в Україні є 
колишня спецділянка НКВС УРСР, 
розташована на території Національ-
ного історико-меморіального заповід-
ника «Биківнянські Могили», де знай-
шли свій останній притулок тисячі 
жертв, серед яких переважна більшість 
українців, а також представники на-
ціональних меншин та іноземні грома-
дяни.

Пам’ятаючи та вшановуючи ці події, 
Рада національних спільнот Украї-
ни спільно з Міністерством культури 
України, Національно історико-ме-

Конференція 
«Національні операції» НКВС СРСР 
1937-1938 років та трагедія Бабиного Яру: 
історичні уроки»
Загальна кількість жертв серед мирного 
українського населення в результаті злочинів нацизму і сталінізму – від 6 до 8 млн. осіб

На фото (зліва направо): Микола КОРЕЦЬКИЙ – доктор наук з державного управління, професор, Голова Оргкомітету, заступник Голови Ради на-
ціональних спільнот України, Богдан БІЛЯШИВСЬКИЙ – Генеральний директор Національного історико-меморіального заповідника «Биківнянські 
Могили», Фелікс ЛЕВІТАС – доктор історичних наук, професор.

29 вересня в Києві, у прес-центрі «Укрінформу»,  
відбулася Конференція на тему «Національні операції» 
НКВС СРСР 1937-1938 років та трагедія Бабиного Яру:  
історичні уроки». У ній взяли участь керівники  
громадських організацій, політичні діячі, науковці, вчені,  
громадські діячі, журналісти. 



Державний історико- 
меморіальний заповідник 
«Биківнянські могили»
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моріальним заповідником «Биківнян-
ські Могили», Національно істори-
ко-меморіальним заповідником «Бабин 
Яр» та Інститутом національної пам’яті 
України провела прес-конференцію на 
тему: «Національні операції» НКВС 
СРСР 1937-1938 років та трагедія Баби-
ного Яру: історичні уроки»».

Богдан Борисович Біляшивський, Ге-
неральний директор Національного 
історико-меморіального заповідни-
ка «Биківнянські Могили» у своєму 
виступі зазначив: «Сталінізм і нацизм, 
публічно підкреслюючи свої розбіж-
ності, насправді були спорідненими 
тоталітарними режимами. Особливо 
ця спорідненість проявлялася у нехту-
ванні елементарними правами людини, 
ліквідації суспільних демократичних 
інституцій, повному підпорядкуванні 
диктатурі правлячої партії, імперських 
зазіханнях на інші держави».

 «Апофеозом зближення обох ре-
жимів став пакт «Молотова-Ріббен-
тропа» від 23 серпня 1939р., наслідком 
реалізації якого стало  знищення неза-
лежної Польської держави та початок 
Другої світової війни», - продовжив 

цю ж тему у своєму виступі доктор 
юридичних наук, професор Сергій Ва-
лерійович Пєтков.

 «Нацистський режим, побудований 
на расових упередженнях, одразу після 
окупації Центральної та Східної Єв-
ропи почав реалізацію своєї людоне-
навистницької політики проти єврей-
ського та ромського народів, метою 
якої було їх повне фізичне знищен-
ня. Подібна політика практикувалась  
і щодо слов’янських народів.

А нацистська пропаганда, викори-
стовуючи методи, аналогічні радянсь-
кій пропаганді 1930-х рр. щодо «воро-
гів народу» та «шкідницьких націй», 
розпалювала в німцях ненависть до 
євреїв, що спочатку призвело до чис-
ленних погромів, утисків їх громадян-
ських прав, а потім перетворилось у 
масове фізичне винищення під гаслом 
остаточного вирішення єврейського 
питання, – розмірковує Фелікс Льво-
вич Левітас, доктор історичних наук, 
професор, – винищення, яке увійшло в 
історію під назвою Голокост».

 Україна, опинившись у центрі зітк- 
нення двох тоталітарних імперій, ста-

ла свідком злочинів нацистів проти 
мирного населення. Захопивши Київ 
17  вересня 1941 р., вже 29-30 вересня 
нацисти розстріляли на околиці міста у 
Бабиному Яру понад 30 тисяч місцевих 
євреїв. За підрахунками істориків, на-
цистами, за участю колаборантів, на те-
риторії України було вбито 1,4-1,6 млн. 
євреїв, а загальна кількість жертв серед 
мирного українського населення в ре-
зультаті репресій, бойових дій, голоду 
та хвороб сягнула від 6 до 8 млн. осіб.

Упродовж десятиліть радянська вла-
да приховувала правду про злочини 
сталінізму, зокрема, пов’язані з масо-
вим терором, розстрілами та місцями 
поховань. Інформація про Биківнян-
ські поховання як таємний спецоб’єкт 
НКВС УРСР стала відомою громадсь-

кості лише наприкінці 1980-х – початку  
1990-х рр. Подібним чином радянська 
влада ставилась і до трагедії Бабиного 
Яру: у 60-роках КДБ УРСР оцінював 
спроби вшанування загиблих як «про-
вокаційні дії єврейських екстремістів 
для проявлення антисуспільних тенден-
цій». Нацисти, у свою чергу, прагнули 
перекласти відповідальність за вчинені 
звірства на країни, які вони захопили на 
початку Другої світової війни. На жаль, 
певні сили і сьогодні намагаються запе-
речувати злочини сталінізму і нацизму 
проти людяності. Тільки правда про 
«Великий терор», Голокост та інші епо-
хальні злочини минулого століття зро-
бить неможливим повторення масових 
убивств будь-де і за будь-яких обставин.   

Фото РНСУ

Відійшов у вічність  
Аркадій Монастирський

15 жовтня 2017 року не стало відомого 
громадського діяча, президента Єврей-
ського форуму України Аркадія Ілліча 
МОНАСТИРСЬКОГО, який багато років 
очолював Громадську раду керівників 
освітніх програм організацій національ-
них меншин при Міністерстві освіти і на-
уки України. 

Прекрасна людина, громадянин, який 
глибоко розбирався у складних питаннях 
національних взаємовідносин, сприяв 
утвердженню взаємоповаги та толерант-
ного ставлення до всіх людей, розвитку 
освіти і культури. Таким запам‘ятається 
Аркадій Монастирський усім, хто його 
знав. 

Рада національних спільнот України 
висловлює глибокі співчуття рідним та 
близьким Аркадія Ілліча. 

Світла пам‘ять!

Довідка:
Якщо перші вшанування пам’яті жертв сталінських репресій мали громадський характер, 

то в подальшому до цього процесу долучилася держава.
11 серпня 1994 року за розпорядженням Президента України ініційовано спорудження ме-

моріального комплексу на території Биківнянського лісу.
Щорічно для вшанування пам’яті жертв політичних репресій на території заповідників 

«Биківнянські Могили» та «Бабин Яр»  проводяться масові меморіальні заходи за участю 
перших осіб держави.

На фото: Конференція «Національні операції» НКВС СРСР 1937-1938 років та трагедія Бабиного Яру: історичні уроки».

Покладання квітів до меморіалу «Бабин Яр»

Національний історико-меморіальний заповідник «Бабин Яр» На фото (зліва направо): Генеральний директор 
Національного історико-меморіального заповід-
нику « Биківнянські Могили» кандидат історичних 
наук БІЛЯШИВСЬКИЙ Богдан Борисович, заступ-
ник Генерального директора Національного істо-
рико-меморіального заповіднику ШЕПТИЦЬКА 
Тетяна Леонідівна, Заступник Голови Ради на-
ціональних спільнот України, Голова ГС « Київсь-
ке міське товариство греків імені Костянтина 
Іпсіланті» КОРЕЦЬКИЙ Микола Христофорович, 
член ГС «Київське міське товариство греків імені 
Костянтина Іпсіланті», історик, дослідник МАЗА-
РАТІ Світлана Миколаівна.
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Хочу акцентувати увагу на тому, що 
як тільки ми отримаємо офіційні від-
повіді на питання, підняті на конфе-
ренції, ми обов’язково опублікуємо 
їх на сторінках нашої газети. До речі 
всю інформацію, яка буде стосуватися 
наших переговорів, обговорень, ли-
стування з офіційними структурами, 
ми обов’язково будемо висвітлювати 
на сторінках нашої газети, щоб надати 
нашим читачам якомога більше інфор-
мації з усіх питань. Адже чим більше 
інформації, тим менше всіляких до-
мислів, неправильних трактувань, спо-
творень.

 «Наше суспільство має 
отримувати максимум 
об’єктивної та оперативної 
інформації. Це на сьогодні – 
вимога часу»

Наше суспільство має отримувати 
максимум об’єктивної та оперативної 
інформації. Це на сьогодні – вимога 
часу. У зв’язку з цим хочу відзначити, 
що протягом усієї роботи Ради націо-
нальних спільнот України ми лобіюємо 
питання про створення своєї телевізій-
ної програми. Особливо це актуально 
зараз для наших регіонів, де національні 
спільноти активно розвиваються.

Заходи, які ми проводимо – не тільки 
розважального, а й освітнього характе-
ру. На них порушуються питання прав 
людини, питання інтеграції, міграції і 
т.д. Наприклад нами, був заснований 
Інтелектуальний форум з питань прав 
національних спільнот, який базуєть-
ся на європейській платформі. Під час 
проведення Інтелектуального форуму 
плануємо обговорювати практично всі 
питання у всіх аспектах життя україн-
ських національних спільнот в євро-
пейських країнах. Адже дуже актуаль-
но, щоб представники національних 
спільнот і всі громадяни України, які 
перебувають у Європі на роботі, нав-
чанні, в турпоїздках, знали свої права в 
різних країнах, у різних сферах життя.

 Які реальні перспективи створення 
в майбутньому тематичної програми 
на ТБ?

– У цілому, звичайно, шлях консоліда-
ції суспільства без телебачення буде на-
багато довшим, бо ТБ дає більше мож-
ливостей донести до аудиторії ту чи 
іншу інформацію, з будь-якої пробле-

ми, за лічені хвилини. Адже проблеми 
національних спільнот – це не окремі 
проблеми, це загальнодержавні про-
блеми, що стосуються всіх громадян 
України. Адже будь-який представник 
етнонаціональної спільноти – це гро-
мадянин нашої поліетнічної України.

«Зробивши Європейський 
вибір, ми відкрили двері у 
великий Європейський світ»

У нас, у зв’язку з Європейським ви-
бором, відкрилися нові можливості, 
ми самі, можна так сказати – відкрили 
двері у великий Європейський світ. І 
потрібно вміти правильно себе вести, 
правильно адаптуватися, зважаючи на 
ці нові обставини. Потрібно зуміти і 
навчитися правильно інтегруватися у 
велику Європейську сім’ю.

«Україні потрібно якомога 
швидше пройти шлях  
інтеграції»

І нашій поліетнічній Україні, яка пред-
ставлена різними національностями 
(етносами), необхідно якомога швидше 
пройти цей шлях – шлях інтеграції. І не 
розрізнено, а єдиною державою, єди-
ною українською нацією. Адже на сьо-
годнішній день всі представники різних 
народностей демонструють величезне 
бажання до об’єднання на основі па-
тріотичних настроїв серед усіх наших 
національних спільнот. Усім відомо, що 
коли важко – всі прагнуть об’єднатися 
для вирішення різних проблем. І ми не 
виняток. Ми не створюємо якийсь за-
критий клуб спільнот зі своїми пробле-
мами, ми не відділяємо себе від нашої 
України. Навпаки, ми всі – невід’ємна 
частина нашої єдиної держави. Ми го-
тові включитися (і включаємось!) в усі 
процеси, що відбуваються в Україні. Ми 
одна сім’я. Ми тут народилися, живемо, 
виховуємо наших дітей і ні в якому разі 
не хочемо, щоб склалося враження, що 
ми якимось чином відокремлюємося 
для вирішення своїх вузьких питань.

 У зв’язку з цим дуже хотілося б тор-
кнутися трохи питання про Закон 
про освіту, який обговорюється за-
раз на всіх рівнях, не лише в Україні,  
а й в у всьому світі ...

– Ми завжди повинні говорити і гово-
римо величезне спасибі нашим україн-
ським братам, що нас прийняли в нашу 

українську родину, хоча ми всі різного 
національного походження. Нам ніхто 
ніколи не забороняв і не забороняє го-
ворити на своїй мові і пам’ятати рідну 
мову своєї мами, яка передана нам ге-
нетично у спадок. Але я також пови-
нен зобов’язати себе і своїх дітей зна-
ти державну мову своєї країни і вміти 
говорити на ній. Тому що знання мови 
дає більше можливостей мені, як і кож-
ному громадянину України, у своїй 
Українській державі (і не тільки) для 
самореалізації та самовираження. Це 
стосується і можливості вибору вузу, і 
кар’єри, і роботи й багато чого іншого.

«Ми одне ціле, одна сім’я. 
Знання української мови 
для всіх обов’язкове»

Але я і прекрасно розумію, що декому 
для цього потрібно досить багато часу 
і не один рік. Особливо представни-
кам старшого покоління. Адже освоїти 
мову, щоб не просто говорити, а й ду-
мати на ній і правильно викладати на 
ній свої думки, за один день не вийде. 
Це праця непроста, але вона необхідна. 
Заради наших дітей. Тому, що я не хочу, 
щоб мої діти і внуки через 20-30 років 
зіткнулися з проблемою освіти і про-
блемою мови. Це зараз, може, й важко 
долати, але необхідно. І цей шлях ми 
повинні пройти. Зараз. Сьогодні. Ще 
раз повторюся – заради наших дітей та 
онуків, заради нашої України. Ми одне 
ціле, одна сім’я. Знання української 
мови для всіх обов’язкове. І Рада націо-
нальних спільнот України буде активно 
допомагати всім своїм представникам у 
цьому питанні. Заради миру, заради на-
шої країни, заради взаєморозуміння між 
усіма нашими народностями. Ключовий 
фактор єднання і взаєморозуміння між 
усіма українцями – українська мова. 
Тому ми започаткували освітній проект 
«Навчаємо українською».

Ви ініціювали запровадження но-
вого свята – Дня Злагоди. Можете 
розповісти про це трохи детальніше?

– Так, ми б хотіли 20 листопада засну-
вати День Національної Злагоди. Були 
різні дати, різні пропозиції щодо вибо-
ру цієї дати – адже вона повин на бути 
загальною для всіх національностей. 
Саме в цей день, 20 листопада 1917 
року (100 років тому), був прийня-
тий III-й Універсал Центральної Ради, 
який проголосив створення Українсь-
кої Народної Республіки і вперше заде-

кларував права національних меншин 
в Українській державі. І ми внесли про-
позицію Президенту України Петру 
Порошенку, щоб був встановлений та-
кий святковий День. Адже понад 22% 
українського народу – це представни-
ки етнічних груп. І у нас повинно бути 
таке загальнонаціональне свято.

Чим іще Рада національних спіль-
нот України може «приємно здивува-
ти» українське суспільство?

– У нас дуже насичена програма до 
кінця року. Анонси заходів і інфор-
мація про їх проведення є на сайті 
Ради національних спільнот Украї-
ни та у випусках газети «Національ-
ний діалог». 

Днями, 30 жовтня, у Києві урочисто 
відзначили грецьке національне свято 
– День ОХІ, в якому взяли участь твор-
чі колективи, талановиті діти. Хочу від-
значити, що практично всі наші творчі 
колективи – професійні, а не самодіяль-
ні. Тому рівень наших заходів і фести-
валів досить високий. І хоча ці заходи 
хтось хвалить, а хтось критикує, все це 
ми робимо від душі, від серця...

 
«Наша мета – зберегти ауру 
дружби і добра між усіма 
народами»

Так, сьогодні це не просто – витри-
мати такий графік: не завжди виста-
чає в повній мірі фінансування, не всі 
можуть приїхати з регіонів, як нам 
того б хотілося. Але ми працюємо. 
І раз про нас говорять, значить ми 
рухаємося і будемо рухатися далі на 
цьому шляху.

Ще раз хочу висловити слова подяки 
членам Президії нашої Ради, всім чле-
нам РНСУ, всім хто бере участь у ро-
боті Ради та в наших заходах, особисто 
– Віталію Григорянцу – президенту 
компанії «Арч ЛТД», Різвану Бабаєву 
– Голові українського представни-
цтва «Арч ЛТД», а також Міністерству 
культури України. Якщо ми будемо 
працювати разом і спільно, ми зможе-
мо вирішити будь-які питання, адже 
наша мета – зберегти ауру дружби і до-
бра між усіма народами. Наша Україна 
знаходиться у самому центрі Європи 
і ми, слава Богу, маємо для цього всі 
можливості. Кожен із нас повинен по-
чати з себе і невпинно працювати за-
ради процвітання України, підвищен-
ня життєвого рівня українців, на благо 
майбутніх поколінь.

Продовження. Початок на стор. 1

Ашот Аванесян: «Єдність української нації – 
запорука повноцінної інтеграції України в Європейську сім’ю» 

МАРК Лалаян – учень 4 класу однієї із 
київських шкіл. Йому 10 років. У школі 
вчиться добре, користується повагою у 

шкільних друзів, бере участь у різних олімпіа-
дах. Марк захоплюється танцями, навчається 
у музичній школі по класу фортепіано, зай-
мається дзюдо.

Завдяки тренеру-новатору «Школи Бороть-
би» дзюдо Роману Зембицькому, Марк робить 
великі успіхи в спорті. За два роки занять спор-
том він досяг високих результатів. У багатьох 
спортивних змаганнях він завойовував призові 

місця, бере участь в міжнародних спортивних 
турнірах. Так нещодавно Марк їздив до Поль-
щі на змагання, де зайняв перше місце. Беру-
чи участь в змаганнях і турнірах різних містах 
України і на міжнародній арені, Марк тримає на 
високому рівні свій спортивний стиль і вели-
кий дух прославленого спортсмена, розумію-
чи, що рідні Марка завжди чекають його вдома 
тільки з перемогою.

Він на професійному рівні вчиться танцю-
вати з раннього віку. Бере участь у виступах 
відомого Українського народного ансамблю 

вірменської пісні і танцю «Айренік» під керів-
ництвом талановитої Гоар Геворкян, займає 
активну лідерську позицію серед вірменських 
дітей-танцюристів. Виступає в різних дитячих 
фестивалях та в інших заходах Національно-
го конгресу вірмен України і Ради національ-
них спільнот України: «Етнічний віночок на 
Подолі», «Будуємо нову Європейську країну 
разом», «День ОХІ» в 2016 році та інших. 

Бажаємо юному Марку, щоб його багато-
гранний талант і надалі радував його прихиль-
ників та прославляв Україну!

Юні обдарування: Маленький українець вірменського  
походження Марк Лалаян – гордість України
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